

# “双11”即将来临,网上网下商战打响

**本报讯** 随着今年“双11”临近,各路电商纷纷提前亮出各自促销绝技。近一段时间以来,微博、朋友圈里“双11”活动的转发率在暴涨,各种优惠及免息分期付款的政策满网乱飞。电商摩拳擦掌,传统商业也在提前应战,一场“商业暗战”就此打响。

## 电商巨头忙备战

在淘宝网的首页,显眼的大红色“双11来了”已经在抢先挑动“剁手党”们的神经。

陈女士这几天忙着在几家常去的淘宝店里挑选商品,添加到购物车,准备11日0点一键付款。“双十一有一些平时很少做活动的品牌参加。给孩子和爸妈买羽绒服,还准备多买一些孩子的冬衣,我自己要买双靴子,还要买一堆零食,如果有其他看着还不错的再随机添加些。”陈女士是典型的网购达人,她告诉记者现在生活用品主要来源于网购,基本上3个月才逛一次街,仅去年一年就在淘宝花掉了近2万元。

除了阿里旗下的淘宝网、天猫、淘宝旅行,在京东商城、国美、当当网等电商网站上,“双11”均抢占了关键位置。为了抢占先机,一些电商还提前启动促销活动。在京东的首

页,有“错峰11·11提前过把瘾”的折扣活动;当当网则打出“有了当当何必苦等双十一”的口号。

淘宝则推出“双11”预售区域,采取提前付定金方式,让爱淘客们将心仪的商品预定下来,涵盖了海外进口、女装、运动、装包、男装、电器、母婴等涵盖日用百货以及旅游等各领域。以某品牌女装的淘宝旗舰店一款连衣裙为例,卖家标示的原价是839元,现价587元,买家须在11月10日22点前支付117元的定金,然后在11月11日当天支付470元的尾款。而在淘宝旅行里则有多个自由行线路、酒店套票参加活动。

## 免息分期很抢眼

在“双11”价格促销基础上,各家电商还推出多种配套活动刺激消费者,如苏宁易购的“0元闪拍”、手机以旧换新,京东商城的换机大促、“打白条免息”等,以抢占更多的市场,有的电商通过微信、QQ发红包等自媒体预热。

天猫则在今年“双11”首次采用海外品牌直采模式,“让国际一线品牌跨过中间环节,直接满足中国买家需求。”天猫还与蚂蚁微贷联合推出分期购(“天猫分期”),据介绍目

前已覆盖1.5万家商户,一线品牌商户均列其中,超过80万款商品,包括家电、家装、化妆品、数码、服饰……甚至汽车。“双11”期间,天猫分期还将为所有用户提额,并推出超长期限的免息分期。

## 本土商家先让利

面对电商越做越大的“双11”,实体商场也不再沉默。这几日市民王女士的手机收到市区多个商场的促销活动短信,她发现这些商场的促销活动时间都选在了10月底。

镇江八佰伴的“同梦想,共华章”华地国际上市四周年庆典旗下门店同贺活动,选在了10月24日-26日,会员可以以1000元换购1200元上市分红卡,如果消费者使用的是中行联名卡,还可加送100元现金卡。全场秋品低至四折的出清优惠也吸引了众多消费者。

镇江本土的家电商场新世纪商厦也推出了“10月家电低价震撼全城”活动。本次活动通过规模采购、提前屯货、包销、定制等方法 and 国内外众多厂家联手合作,争取到“第一手”价格,力保让消费者以超低价购得心仪家电。

(陈红生)

## 镇江市质检中心设贵金属便民监测点

**本报讯** 市民购买金银首饰,送检有了新去处。镇江市质检中心在市区中山东路393号金一酒店内(八佰伴对面)设立了贵金属便民检测点,进行现场委托检验,市民30分钟内便能获知所购商品的质量。

消费者选购金银首饰,最想准确了解饰品的含量(成色)和重量。镇江市质检中心早在10多年前就具备贵

金属检验能力,但由于两次迁址,给消费者送检带来了诸多不便。群众路线教育实践活动征求意见环节中,有市民希望质检中心能在商业圈建立检测点,镇江市质检中心通过2个多月的选址、装修、人员培训和资质认定,在金一酒店设立了这个监测点。

(杨东飞 仲晨)

## 扬中食药监开展药械市场整治“回头看”

**本报讯** 为进一步巩固药械专项整治成果,近日,扬中市食药监局开展了药械市场专项整治“回头看”活动。

在这次活动中,扬中食药监局执法人员对今年以来检查出问题的单位进行了追踪督查,并重点督查重点单位整改情况。执法人员重点检查了药械质量管理情况、质量管理人员在

岗情况、处方药是否凭处方销售情况、进货销货台账管理情况、药械经营企业电子监管数据上传情况等。同时,为巩固专项整治成效,该局还深入社区、学校,广泛宣传药品、医疗器械监督管理相关法律法规和科普知识,引导群众科学合理、安全、理性使用药品和医疗器械。

(王玮)

## 金山工商所净化校园周边食品经营环境

**本报讯** 近期,金山工商所执法人员对辖区内三茅宫实验小学、桃园小学、朱方路小学、镇江中学等中小学周边200米,以及沿街门面的经营户,特别是对超市和食杂店等“五小店”,进行了挨家挨户检查。

此次行动中检查了食品经营户220多户,没收过期奶粉32袋、小菜28袋、方便面16袋、膨化食品46袋、小零食1200多袋,“三无食品”78瓶,立案查处了食品安全违法案件9

件,其中涉及无证经营,销售过期、三无食品,超核准范围经营乳制品,无《健康证》经营等多种食品安全案件,有效净化了校园周边食品经营环境。对无证无照的经营户,主动为其办理相关证照,主动送证照上门,目前已帮助4所学校周边新办理《营业执照》128户、新办理《食品流通许可证》55户,基本做到有照率和亮照率达到100%。

(包晨亮)

## 售出霉变大枣过期 超市退款赔偿千元

**本报讯** 日前,朱先生提着四大包新疆大枣走进辛丰工商分局,投诉黄墟村一家超市销售过期食品。

朱先生10月5日在超市买回的四袋新疆大枣,每袋53元,却发现包装袋里的大枣有几颗已经发霉,仔细一看生产日期是2014年1月3日,保质期9个月,大枣已经过期。朱先生

找到超市理论,超市却能拖就拖,不予理睬。

工商人员仔细查验了购物发票和实物,确认朱先生所言属实。经过调解,超市给予退款并赔偿朱先生1000元。辛丰工商分局还将根据《食品安全法》的规定,另行处理超市销售过期食品行为。

(高站)

## 新买热水瓶爆裂伤人 消费者获赔2000元

**本报讯** 热水瓶使用中爆裂导致烫伤事故,售货商家赔偿消费者2000元。

不久前,市民金先生在某超市买回两只热水瓶,当晚刚投入使用,一只热水瓶突然爆裂,将金先生家人烫伤。

金先生急忙送家属去医院治疗,并拍下了照片作为证据,向工商部门求助,要求商家赔偿。在润州工商调解人员的协调下,超市赔偿金先生2000元。

(朱倩倩)



## 橘子红了 圆梦江心

以“橘子红了,圆梦江心”为主题的江心洲第七届柑橘节吸引众多市民前往。为期一个月的柑橘节期间,不仅有传统的览长江美景、观田园风光、橘园采摘、游银杏园、采摘无公害蔬菜、垂钓、农家乐、品江鲜等项目,还有中央电视台少儿频道应邀参加,为游客献上系列精彩活动。

陈红生 摄影报道